



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VI. BR. 18/2015. GODINA "B" 10.5.2015.

VI. VAZMENA NEDJELJA



Kršćanstvo se temelji na onome što je propovijedao i činio Isus iz Nazareta te na jedinstvenom događaju njegova uskrsnuća. Toga Isusa koji je ljudima činio samo dobro Bog je svojom snagom uskrisio i uveo ga u život u izobilju. Ljudi koji su pratili njegov život imali su iskustvo svega onoga što je Bog učinio Isusom Kristom. To iskustvo izrekao je apostol Petar, nakon događaja Isusova uskrsnuća, ovim riječima: "Sada uistinu shvaćam da Bog nije pristran. Njemu je u svakom narodu drag onaj čovjek koji se Boga boji i koji čini ono što je pravedno. Vi znadete što se događalo po svoj Judeji, počevši od Galileje, nakon krštenja koje je propovijedao Ivan: kako Isusa iz Nazareta Bog pomaza Duhom Svetim i snagom, njega koji je prošao zemljom čineći dobro i ozdravljajući sve kojima bijaše ovladao đavao, jer Bog bijaše s njim. Mi smo svjedoci svega što je učinio..."

U svome propovijedanju Isus je tražio od ljudi da se obrate, da se odvrte od zla i vrte na put dobra. Svoje zlo čovjek može pobijediti samo obraćenjem, odustajanjem od zla; tuđe zlo može pobijediti snagom ljubavi koja prašta, koja na tuđe zlo ne uzvraća istom mjerom.

Isus je cijeloga svoga života govorio i svjedočio da se valja odreći sile, mržnje i osvete, da bi se nadvladale i sile i mržnje i osvete. Govorio je o pšeničnom zrnu koje mora umrijeti da bi donijelo plodove novoga života. Nije se opirao kad su mu po kratkom postupku dokazali da ima krivo i da se ne može protiv sile. Mi se ovih dana pitamo: jesu li mu uistinu dokazali? Vjerovati u uskrsnuće, vjerovati u život u izobilju, znači odlučiti se za njegov životni put: činiti samo dobro!

Uono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: Kao što je Otac ljubio mene tako sam i ja ljubio vas; ostanite u mojoj ljubavi. Budete li čuvali moje zapovijedi, ostat ćete u mojoj ljubavi; kao što sam i ja čuvao zapovijedi Oca svoga te ostajem u ljubavi njegovoj. To sam vam govorio da moja radost bude u vama i da vaša radost bude potpuna. Ovo je moja zapovijed: ljubite jedni druge kao što sam ja vas ljubio! Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za svoje prijatelje. Vi ste prijatelji moji ako činite što vam zapovijedam. Više vas ne zovem slugama jer sluga ne zna što radi njegov gospodar; vas sam nazvao prijateljima jer vam priopćih sve što sam čuo od Oca svoga. Ne izabrate vi mene, nego ja izabrah vas i postavih vas da idete i rod donosite i rod vaš da ostane te vam Otac dadne što ga god zaištete u moje ime. Ovo vam zapovijedam: da ljubite jedni druge.« Riječ Gospodnja.

Komentar:

Ljubiti kao što nas je On ljubio! Dubina, širina, visina, duljina ljubavi određena je primjerom i uzorom - Isusom Kristom. On je istinski trs, on je istinski prijatelj, on zna što nam treba, on hoće da se sa svakim čovjekom susretnemo kao s bratom, kao s prijateljem. To je Isus kazao apostolima, to izgovara svakomu svomu učeniku. Po plodovima se stablo poznaje. Apostolski poziv i poslanje samo su onda plodonosni i plodotvorni ako se događaju u ljubavi i iz ljubavi. Moliti i raditi, ljubiti i moliti - to su preduvjeti za blagoslovljeni rad za Gospodina. Isus je jednostavno tu da nam kaže što bi trebao život biti i kako se živi, kako život živjeti. Božji "Amen" u Isusu uzima sve naše i kazuje nam kako se živi. Bog ne ostaje daleka zagonetka ni tajna, on postaje jednim od nas, postaje zrno koje pada u zemlju, umire, ide u krajnju ostavljenost križa i odbačenosti da rekne tebi i meni kako smo prihvaćeni i kako možemo biti novi ljudi. Isus je ljubav koja umire za nas, on je pobjeda ljubavi, životna snaga ljubavi. On je ključno mjesto i ključna i zvjezdana točka čovječanstva. Znam što me čeka u budućnosti. Ne nešto, nego Netko, On. On dolazi, kao zadnja riječ. I pred Isusom se odlučuje ima li moj i tvoj život smisla ili smo ga promašili. Ovaj je Isus iz Boga. Izriče Boga, svjedoči Boga cijelim svojim bićem, umire, a Bog stavlja na sve Isusovo završnu riječ, svoj pečat, ovjerovljuje ga u uskrsnuću. Ono što Isus izriče u svojoj poruci, u svome Evandjelju, u svojim djelima, u svome životu i umiranju, u životu i smrti - sve to Bog autorizira uskrisujući ga od mrtvih. Sve dotadašnje nadmašuje te ubuduće vrijedi: Bog je onakav kakvim ga Isus očituje. Želim li Bogu, moram se zaputiti Isusu.

SVIBANJ U PRISOJU

Djeca predvode krunicu u mjesecu svibnju po razredima.

Ponedjeljak: 1. i 2. razred

Utorak: 3. i 4. razred

Srijeda: 5. i 6. razred

Četvrtak: 7. razred

Petak: 8. razred

Subota: 9. razred

Dragi roditelji pošaljite svoju djecu i mlade na molitvu krunice u našu župnu crkvu. Svakodnevno molimo krunicu u čast BDM, svatko je od nas pozvan to činiti.

Krunica je spasila kršćane, spašava nas katolike, spasila je hrvatske branitelje a spasava i nas. Imamo vremena za sve i svakoga: za posao, igru, obitelj, televiziju, internet, novine, i drugo; nastojmo naći vremena za Gospu i Isusa, dolazeći moliti krunicu. Najgore je danas i vrijeđa kada netko za nekoga ili nečemu kaže da nemam vremena. Dođimo na susret u Crkvu i podarimo Gospi i Isusu svoje vrijeme.



RASPORED SVETIH MISA U OVOM TJEDNU

Pon.: 11.5. : (u 17,30 sati)

Za + MARTU i JAKOVA Ivančić - Matija Ćosić

Uto.: 12.5.: (u 17,30 sati)

U čast sv. Ante - Anđa Kapulica

Sri.: 13.5.: (u 17,30 sati)

Za + MILU Bošnjak - Kata

Čet.: 14.5. SVETKOVINA UZAŠAŠĆA

9 SATI - Za + NIKU i ANTU Kutleša - Marina Bošnjak

11 sati - Glavičice - Blagoslov polja. Misa za narod

Pet.: 15. 5. (u 17,30)

Za + MIRKA Kapulica - Slaven Kapulica

Sub.: 16.5. (u 17,30):

Za sve svoje pokojne - Tomi Ljubičić

Ned.: 17.5.: (u 9 sati)

Za + ZORANA Drmića - Obitelj

**NA VII. USKRSNU NEDJELJU SVETE
MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Za Copy aparat: Toni Šarić 50KM, Mara Krivić Jurišćeva 40KM, Anđa Kapulica 50KM, Mira Kapulica 50KM, Milica Menzi Šola 50KM.

Za CRKVU: Milica Menzi Šola 50KM.

Veliki župni printer je zbog loše struje crknuo. Cijeli aparat je dosta skup a novi dio za njega košta 1250KM. Molim župljane, ukoliko tko može, da se odazovu da kupimo taj dio da nam
Župni list i druge tiskovine i potrebe bude kako treba.

AKCIJA UREĐENJA CRKVENOG DVORIŠTA, GROBLJA, OKO ŽUPNE KUĆE, BITI ĆE U SUBOTU, 16.5.2015. U 9 SATI. PONESITE POTREBAN ALAT DA BI MOGLI ŠTO UČINKOVITIJE I BRŽE URADITI OVAJ POSAO.

**Vjeronauk za krizmanike je utorkom u 16sati.
Ministransti imaju sastanak subotom u 12i30 sati.**

Ponedjeljak: muški dio mješovitoga zbora u 20,00 sati.

Utorkom: Mladi

Petkom: ženski dio mješovitog zbora u 20,00 sati.

Subotom: gitaristi i klavijaturisti u 12,00 sati
dječji zbor *Ancora* u 12 sati, i mješoviti zbor u 20 sati.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!